
ENERGO PORADNA

Ti, kteří v současné době potřebují pomocnou ruku státu, ať již pouhou radou či konzultací nebo finanční podporou v podobě příspěvku na bydlení nebo dotací na opatření vedoucí ke snížení energetické náročnosti své domácnosti mohou využít nabídky Úřadu práce ČR.
 
Proto si Vás dovoluji informovat, že od ledna 2023 funguje ZDARMA na Úřadu práce ČR - Kontaktním pracovišti v Lounech Energo poradna. 

Energo poradce poskytuje poradenství v oblasti: 
· • rychlého snížení spotřeby v domácnosti - základní zmapování energetické náročnosti dané domácnosti, tipy na snížení spotřeby, sada rad pro změnu energeticky náročných návyků; 
· • finanční - v případě, že domácnost vynakládá více než třetinu svých příjmů na náklady na bydlení, může vzniknout nárok na příspěvek na bydlení a možnost žádat o dotační podporu; 
· • orientace na trhu s dodavateli energií - zejména v kontextu energošmejdů, (ne)fixovaných smluv, edukace „jak číst faktury na energie“, regulovaná/neregulovaná složka ceny, atd.; 
· • zaměřené na dlouhodobé snížení spotřeby – základní konzultace a podpora při žádostech o dotace (zejména Nová zelená úsporám a Nová zelená Ligh) 

Provozní doba energo poradny: 
PO 	8:00 - 17:00 
[bookmark: _GoBack]ÚT 	8:00 - 11:00 
ST 	8:00 - 17:00 
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Energo poradce 
Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Louny 
Pod Nemocnicí 2380, 1. patro, kancelář č. 243 
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